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Przemin ęło nam jak z wiatrem…:( 
Rocznik 1995 - na pewno wielu z nas b ędzie za nimi 
t ęskniło. opuszcz ą mury naszej szkoły, rozejd ą si ę 
po świecie, mo Ŝe ju Ŝ nigdy nie b ędzie okazji ich 
spotka ć.  

Dlatego chciałyby śmy pod-
sumować cały ten rok 

szkolny, by ju Ŝ na zawsze utkn ął w naszej pami ę-
ci, szczególnie nam, pierwszoklasistkom;). nie 
mamy Wam za złe nawet tego, Ŝe tu Ŝ po ślubowaniu 
nie mogły śmy pozna ć  własnych odbi ć w lustrze, 
trzeba jednak przyzna ć, Ŝe Wasze markery maj ą 
bardzo słab ą zmywalno ść;), oraz Lanego Ponie-
działku, (który odbył si ę w  środ ę:)), podczas którego nie mo Ŝna było zaob-

serwowa ć suchej dziewczyny z naszej szkoły. Niektóre 
akademie nie były wystarczaj ąco 
interesuj ące by skupi ć nasz ą uwa-
gę, a Wy potrafili ście rozbawi ć 
nas nawet do łez.:) Warto wspo-
mnie ć te Ŝ o zorganizowanym przez 
Was Dniu Kobiet, szczególnie o Wa-
szym wyst ępie tanecznym, który do 
dzi ś cieszy si ę ogromn ą popularno-

ści ą;). Nie mo Ŝe zabrakn ąć tu podzi ękowań za wspaniałe dyskoteki szkolne, 
na których wszyscy świetnie si ę bawili.:) Sukcesy sportowe naszej szkoły w 
duŜej mierze zawdzi ęczamy wła śnie trzecioklasistom, zarówno dziewczynom,  
jak i chłopakom, szczególnie udzielaj ących si ę w naszej kadrze siatkar-

skiej. serdeczne dzi ękujemy, Ŝe przy-
j ęli nas z otwartymi ramionami, trak-
towali jak młodsze siostry, oraz słu-
Ŝyli pomoc ą podczas gdy my zbł ądzone 
szukały śmy danej sali lekcyjnej;). B ę-
dzie nam brakowało Waszych nieogarni ę-
tych krzyków, sporów i wygłupów w 
świetlicy szkolnej.:) 

z powa Ŝaniem,  
uczennice klas pierwszych ;). 

Niestety to juŜ ostatni numer  nasze-
go szkolnego pisma w tym roku. Ten 
numer  w  większości poświęcamy 

klasom trzecim, które od 1 września 
rozpoczną naukę w nowych szko-

łach.  Kochani to na znak, Ŝe będzie 

nam Was bardzo brakowało. 
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Jako grupa przerażonych trzynastolatków przekroczyliśmy progi gimnazjum. Przerażeni, nieśmiali i zagubieni rozglądaliśmy 
się dookoła, próbując sobie uświadomić, że w tych murach spędzimy najbliższe 3 lata naszego życia.  
Początki były niesamowicie trudne. Nowe otoczenie, nowi nauczyciele, nowe przedmioty, starsi koledzy, którzy patrzyli na 
nas z politowaniem, gdy szukaliśmy klasy w której ma być lekcja.. i my, dzielnie znoszący wszystkie nowe doświadczenia. 
Od kartkówek z przedrostków, aż po lekcje historii – wrzesień był naprawdę stresujący. Jednak z dnia na dzień wszystko 
stawało się łatwiejsze a my chodziliśmy do szkoły z coraz większą przyjemnością.. Mimo tego, że niejednokrotnie 
odnosiliśmy porażki, zawsze mieliśmy dobry humor i potrafiliśmy z uśmiechem przetrwać zły czas. Dziś nadszedł dzień, w 
którym chciałabym wspomnieć kilka sytuacji, jakie miały miejsce w ciągu naszego pobytu w tej szkole.  
Droga klaso III a: czy pamiętacie.. 
-nieudaną ucieczkę z lekcji plastyki…? fakt, zeszliśmy na złą drogę, jednak dzięki pani Teresie szybko znaleźliśmy się na tej 
właściwej - prowadzącej w stronę szkoły :D  
-niejednokrotne przekładanie sprawdzianów i kartkówek? :) 
-1 kwietnia 2011roku i ‘proszę pani, bo tomek leży na korytarzu i coś mu się stało’ ? :)  
-I pytanie dla Ewy: pamiętasz, jak wyszłyśmy z lekcji polskiego pod pretekstem wizyty na świetlicy a tak naprawdę 
chciałyśmy się najeść?;) Albo jak pani Jakubczyk zapytała, czy chcesz obejrzeć drzwi z drugiej strony?:)  

-Dziewczyny! Pamiętacie lekcje wychowania fizycznego z 
historią, niemieckim czy też matematyką? :)  
-Pamiętacie jedną z dyskotek w pierwszej klasie i lanie się 
sokiem w gabinecie dyrektora, który wtedy jeszcze nie był 
gabinetem dyrektora?:) 
-Mateusz, twoje przychodzenie do klasy 25 minut po 
dzwonku i tekst ‘przepraszam za spóźnienie’ też warto tu 
wymienić.. :)  
-I coś dla Ewy i Łukasza-pamiętacie, jak graliśmy w 
państwa-miasta na geografii ii jak ja i Ewa pisałyśmy jak 
jeszcze nie wybraliśmy literki ii jak na matematyce Łukasz 
musiał zbierać nasze obierki z mandarynek, i jak 
wrzucałyśmy Łukaszowi różne rzeczy do kaptura, albo jak 
wyrzucaliśmy śmieci przez okno na matematyce w drugiej 
klasie?:) 
-Pamiętacie lekcje religii z panem Mirkiem i -2? :) 
-Albo jak codziennie pytaliśmy siebie nawzajem „masz z 
matmy?” :) 
-Ewa, pamiętasz, jak nie mogłaś podnieść plecaka a ja         

myślałam, że jest taki ciężki?:) 
-Pamiętacie ognisko w drugiej klasie i Martynę biegnącą przed maską samochodu?:) 
-I standardowe dwa teksty Damiana : ‘no i dobra’, ‘dlaczego znowu ja?’. 
-I lekcje historii po których każdy chyba już wie, że… 
-kultura to dobra rzecz, ale najpierw trzeba ją mieć.. 
-gdyby nauczyciele mieli na wyposażeniu pistolety, połowa z nas nie przeżyłaby nawet pierwszej klasy.. :)  
-szkołę cyrkową już dawno zamknięto.. :) 
A pamiętacie, jak…? I tu mogłabym wymienić jeszcze setki niesamowitych sytuacji, których nie zapomnę dopóki starość nie 
ześle na mnie sklerozy. :)   
Pomimo, że zdarzały nam się kłótnie i nie byliśmy idealnie dobrani, przez te 9 lat tworzyliśmy niesamowitą klasę. 
Podsumowując moją wypowiedź chciałabym podziękować naszej wychowawczyni - pani Joannie Grodzickiej, oraz Wam 
wszystkim, drodzy koledzy i koleżanki z klasy III a, za wspólnie spędzony czas w szkole. Bezgranicznie cieszę się, że 
spotkałam w swoim życiu tak wyjątkowych ludzi.  
Dodatkowe podziękowania dla Ewy, która pomogła mi podczas pisania tego tekstu. Z Tobą najciężej będzie mi się rozstać.  
 

jako chaotic - Angelika Mizera. 
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…czyli najciekawsze uwagi wprost z 
archiwum Angeli i Ewy  ;)  
 „Widzisz, jak siedzisz w pierwszej ławce, widzisz jak pojmujesz 
wszystko?”  
 „Co byś jeszcze chciał z matematyki?” 
„ -Znowu stożek? -Stożek, bo akurat jestem w bryłach i dlatego są 
takie zadania.”  
„Kto wyjdzie przed czasem, dostanie ode mnie pasem.” 
„Nie, nie, tak do swoich myśli się uśmiecham” 
„Robert, ty jesteś niedouczony.”  
„Robert, ja tu jestem na razie szefem i na razie się to nie zmieni.” 
„Ale lufcik miałeś otworzyć, nie okno! Wywieje tu kogoś jeszcze.” 
„Nie ma wiatru, a tak jakoś zawiało.”  
„Przyszedł prawie maj, a szajba odbija co niektórym!” 
„Patryk, dobrze, że się urodziłeś chłopcem, bo gdybyś był dziewczyną i 
szedłbyś gdzieś ulicą i ktoś by zagwizdał na pannę to Ty byś nie mógł 
przejść bo byś odpowiadał na zaczepki.” 

„Ale czy do rozwiązywania to naprawdę trzeba używać aparatu gębowego?” 
„Nie chciałabym cię Łukasz mieć przy obiedzie, bo zanim bym zjadła kotleta, to ty byś mi talerz 
zabrał.” 
„Nie chcę tego komentować źle, bo wam w pięty wejdzie!” 
„Robert jest dzisiaj trzeźwy! I bez żadnych podtekstów!” 
„Czy ktoś potrzebuje, żeby mu zaaplikować lekarstwo?” 
„Patrzcie ile tu jest zadań! A wy gdzie jesteście? W lesie?” 
„Będę miała problem z pokazaniem bo tam do środka nie mogę włożyć palca.” 

„Marcin, wróć! Wróć! Woła cię ten pierwiastek, wróć!”  
„Łukasz, nie szukaj dziury w całym!” 
 „Ewa, bo zaraz dostaniesz jakiejś choroby.” 
„Wzór jest stały. Do końca życia będziecie swoim dzieciom i 
wnukom pomagać w lekcjach i będzie ten wzór.” 
„Aaaaaaale zasuwasz!” 
„Musimy się spieszyć z materiałem.” 
„Jak będzie polecenie wymyśl sobie, to będziesz 
sobie wymyślał.” 
„Kto jeszcze nie załapał, to będzie miał szansę.” 
„Wydaje mi się, że do słuchania to nie trzeba używać 
otworu gębowego.” 
„Ta żona to będzie z Tobą miała krzyż pański.” 

„Trzeba się ubierać na cebulkę. W każdej chwili można się rozebrać jak się ma na sobie, 
a jak się nie ma to się już nic nie wymyśli.” 
„Wi ęcej wigoru ma babcia osiemdziesięcioletnia.”  
„Bernadka! Ty jeszcze pogłębiasz jego kalectwo!” 
„Liczę tutaj, liczę, ale nie mogę się doliczyć!” 
„Kto ś się tam coś pytał?” 
„Kto tam się bawi?” 
„Łukasz, tam jakaś piłeczka była.. jest tam jeszcze? Daj, to ja będę rzucać i będzie do 
mnie wracać.” 
„Ja Cię zaraz skrócę, o głowę chyba.” 
„Robi się Roman, robi się.” 
„Jest wykorzystywany do różnych celów… I trochę mu się powichrowało..” 

„Rozwiązuj, ja się nie wtrącam.” 
„Robert, bierz się do pracy.” 
„U nas wyszło wszystko w porządku.” 
„Mi ęśnie sobie rozwijasz?” 
„Wasza wiedza jest ogromna.  
„Zacząłeś dobrze kombinować.” 
„Co Ci to przypomina z dzieciństwa?” 
„Dlaczego Ty nie pracujesz?” 
„Łukasz, ja Cię mogę w ogóle nie wypuszczać z klasy. Macie przerwy więc czego Ty jeszcze 
człowieku chcesz.”  
„Po prostu takie mam usposobienie.” 

Dziękujemy pani Beacie Kołodziejczyk za przekazaną nam wiedzę!:)  
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W końcu wywieszono wyniki podsumo-
wujące pierwsze półrocze zmagań. Do 
prowadzącej IIIc traciliśmy 27 oczek. 
Po początkowym zawiedzeniu, powie-
dzieliśmy sobie jednak „Kurczę, ale to 
moŜna jeszcze odrobić” I w ten sposób 
pierwsze wyniki w drugim semestrze 
były dla nas bardzo przychylne - nie 
dość, Ŝe sporo punktów nazbieraliśmy, 
to jeszcze udało nam się wysunąć na 
prowadzenie! Nie spoczęliśmy jednak 
na laurach, zwaŜywszy na to, Ŝe nasza 
przewaga wynosiła zaledwie 6 punk-
tów. Ale wtedy chyba pierwszy raz 
wzięliśmy na serio moŜliwość wygra-
nej. Kolejne miesiące, to powiększanie 
naszej przewagi, ale teŜ poprawianie 
zachowania i zaangaŜowania w Ŝycie 
szkoły, o wzroście czytelnictwa nie 
wspominając;) Doszło do tego, Ŝe po 
miesiącu kwietniu górowaliśmy nad 
klasą  IIIc  pięćdziesięcioma pięcioma 
punktami, ale… Ale w maju nasze 
osiągnięcia nie powalały, a taryfikator 
oddawaliśmy z wątpliwościami, Ŝe uda 
nam się jednak wygrać. 

Do końca Ŝycia nie zapomnę 
momentu, w którym były odczytywane 
wyniki. Miejsce V (Ia), IV (Ic) i III (IIc) 
moją klasę interesowało w mniejszym 
lub większym stopniu. Jednak drugie 
było decydujące. A gdy okazało się, Ŝe 
to nie my je zajmujemy… Ogólna ra-
dość zapanowała w klasie. Potem jesz-
cze przypomnienie, Ŝe wycieczka jest 
8 czerwca i… 

 I takim sposobem mamy go-
dzinę 6 rano i stoimy przed szkołą. 
Jeszcze ostatnie ustalenia, kto, gdzie 
siedzi i moŜna wsiadać (czytaj: wpy-
chać się:)) na swoje wymarzone miej-
sca. Po prawie trzech godzinach po-
dróŜy podjechaliśmy pod Centrum Na-
uki Kopernik. Niestety, jakiś czas mu-
sieliśmy czekać na wejście. Myślę jed-

nak, Ŝe w środku wszystko zostało 
nam wynagrodzone. Mogliśmy pograć 
sobie na harfie bez strun, posłuchać 
dźwięków wydawanych przez róŜne 
urządzenia, narysować martwą naturę 
przy pomocy siatki przestrzennej, za-
bawić się w DJ’a, sterować robotem 
szukającym skarbów, wybrać się na 
wykopaliska archeologiczne i wiele, 
wiele więcej, a to tylko na pierwszym 
poziomie! Drugi, co chyba wszyscy 
potwierdzą, był o wiele fajniejszy. Po 
wjechaniu na niego windą (która swoją 
drogą równieŜ była atrakcją :) ) oczom 
naszym ukazało się jeszcze więcej 
naukowych urządzeń. Miejsca w na-
szej skromnej gazetce by nie starczyło, 
aby opisać wszystkie, dlatego wybacz-
cie mi, ale przybliŜę tylko niektóre. 
Zastanawialiście się kiedykolwiek, jak 
to jest być chomikiem biegającym w 
kółku? Nie? To tam mielibyście okazję 
poczuć się jak Wasz milusiński:) Ja 
biegałam z koleŜanką i… cóŜ, nie będę 
pisała, jak w pewnym momencie nie 
dałyśmy rady nadąŜyć. W sektorze z 
bańkami mydlanymi mogliśmy się w 
jedną z nich schować! Wchodząc na 
odpowiednią platformę natomiast, mie-
liśmy okazję przeŜyć trzęsienie ziemi. 
Gdzie indziej wywołać własne tornado, 
napełnić spręŜonym powietrzem rakie-
tę a następnie ją wystrzelić, wprawić w 
ruch samoloty za pomocą światła, 
wcelować w obręcz piłkę, którą kiero-
wało się podmuchem powietrza, pola-
tać na latającym dywanie i wywołać 
fontanny wody za pomocą dźwięku. W 
części biologicznej mieliśmy okazję 
zbadać zdolności swojego organizmu, 
jak dobry jest nasz wzrok, na jaką wy-
sokość umiemy podskoczyć, pościgać 
się z gepardem, posiłować się na rękę 
z kościotrupem, wprawić krew w na-
czyniach krwionośnych w ruch i…i…

i… o wiele, wiele więcej! O 13 jednak 
musieliśmy ruszać dalej. Podjechali-
śmy pod Łazienki i po krótkim space-
rze ruszyliśmy (w nieznośnym upale) 
pod Sejm. Nigdy nie myślałam, Ŝe 
Sala Obrad jest o tyle mniejsza w po-
równaniu z tym, co widzę w telewizji 
(ale wciąŜ robi wraŜenie). Jako Ŝe 
środa była dniem obrad, mieliśmy 
okazję przez krótką chwilę się im przy-
patrywać. Następnie bardzo miła pani 
oraz pan poseł Robert Telus zabrali 
nas na zwiedzanie reszty budynku. 
Zrobiliśmy sobie pamiątkowe zdjęcia 
na schodach, które wszyscy widzą, 
gdy oglądają wywiady z Sejmu oraz 
mieliśmy moŜliwość usiąść przy sto-
łach, przy których obradują komisje 
śledcze. Na koniec pan poseł odpo-
wiadał na nasze pytania, których na-
wet trochę się pojawiło. Po wszystkim 
podziękowaliśmy panu Telusowi i 
skierowaliśmy się do autobusu, którym 
wyjechaliśmy z Warszawy. W między-
czasie jeszcze McDonalds i koniec 
wycieczki. 

 Co mogę powiedzieć o kon-
kursie? Myślę, Ŝe jest on jak najbar-
dziej udany. Wiem, wiem, jestem ze 
zwycięskiej klasy, ale… Ale widzę jak 
przez konkurs staliśmy się bardziej 
zgrani i zaczęliśmy więcej działać. 
Och, w konkursie było parę zgrzytów, 
ale po co o tym pisać? Dziękuję więc 
oczywiście swojej klasie a takŜe IIIc za 
tak przewspaniałą rywalizację, bo na-
prawdę taka byłaJ Dziękuję takŜe in-
nym klasom, poniewaŜ i oni dostarczy-
li wraŜeń. I cóŜ, Ŝyczę powodzenia 
tym, którzy jeszcze i po wakacjach, 
będą walczyć o wycieczkę juŜ w kolej-
nej edycji konkursu Klasa z Klasą.  

Kiedy zaczynał się konkurs, chyba tak jak i reszta mojej 
klasy, pomyślałam, Ŝe nie wygramy. Jesteśmy dopiero w 
drugiej klasie, a rok starsi koledzy udzielali się znacznie 
więcej. Optymizmem nie natchnęły nas równieŜ pierwsze 
punkty, przyznane przez Panią Pedagog. Dostaliśmy aŜ 
(uwaga, uwaga!) dwa! Ale mimo to kolejne miesiące z 
konkursem mijały.  

 
Klasa z klasą jedzie 

na wycieczkę 
oczami, sercem i sumieniem 

Izy Juźwik 



Dzień Dziecka w Ŝarnowskim Gimnazjum był 
dniem wzruszeń, westchnień i radości. A 
wszystko to za sprawą ogłoszenia wyników i 
podsumowania projektu „ Klasa z klasą”. 
Głównym inicjatorem i koordynatorem projek-
tu była przewodnicząca Zespołu Wycho-
wawczego a zarazem nauczycielka języka 
niemieckiego p. Edyta Kazimierczyk. 
W rywalizacji trwającej od 1 listopada 2010 
do 1 czerwca 2011 roku brali udział ucznio-
wie wszystkich klas gimnazjum, angaŜując 
się i bardzo aktywnie uczestnicząc we 
wszystkich przedsięwzięciach na rzecz Szko-
ły. Główny nacisk projektu połoŜony był na 
kształtowanie zasad zdrowej rywalizacji po-
między klasami. Rywalizowanie klas między 
sobą miało być pewnego rodzaju pozytyw-
nym doświadczeniem, które nauczy mło-
dzieŜ, Ŝe w Ŝyciu nie musi być we wszystkim 
najlepsza ale starać się wypełniać dobrze 
powierzone im zadania. 
 Celem projektu było : podniesienie stopnia 
zaangaŜowania uczniów w Ŝycie szkoły, 
mobilizowanie uczniów do systematycznego 
uczęszczania  do szkoły, poprawy ocen, 
udziału, w konkursach szkolnych i pozaszkol-
nych, poprawnego zachowania się na zaję-
ciach lekcyjnych. W projekt zaangaŜowani 
byli wszyscy wychowawcy oraz pozostali 
nauczyciele, bowiem to właśnie oni oceniali 
uczniów w następujących obszarach: analiza 
stosunku uczniów do obowiązków szkolnych, 
zachowanie klasy na uroczystościach, aka-
demiach szkolnych, frekwencja klasy, zaan-
gaŜowanie klasy w Ŝycie szkoły, pomoc kole-
Ŝeńska, czytelnictwo, frekwencja rodziców na 
zebraniach oraz punkty przyznawane przez 
Pedagoga szkolnego. W kaŜdej klasie wyty-
powano przedstawiciela, który co miesiąc na 
zebraniach z koordynatorem  przekazywał i 
przedstawiał wyniki danej klasy.  Następnie 
wyniki te zostały zliczane i po podsumowaniu 
danego miesiąca podawane w postaci tabe-
larycznej do publicznej wiadomości zarówno 
uczniów jak i nauczycieli Gimnazjum w śar-
nowie.  
   Nagroda główną projektu dla najlepszej 
klasy była wycieczka do Warszawy, sfinanso-
wana przez Urząd Gminy śarnów a takŜe 
Radę Rodziców przy Gimnazjum w śarno-
wie. 
        W projekcie zwycięŜyła klasa II a , której 
wychowawcą jest p. Barbara Kantor. I ta 
właśnie klasa w dniu 8 czerwca udała się na 
wycieczkę do Warszawy. 

       Pierwszym punktem wizyty w stolicy było 
Centrum Nauki Kopernik. Doskonałe miejsce, 
gdzie młodzieŜ pod czujnym okiem opiekunów 
nie tylko mile spędziła czas ale przede wszyst-
kim wzbogaciła swoją wiedzę o cenne informa-
cje z róŜnych dziedzin. Uczniowie mogli tam 
sprawdzić się w roli eksperymentatorów,  czyli 
wykonywać te czynności, które nie tylko dają 
najwięcej frajdy, ale takŜe poprzez które moŜ-
na się wiele nauczyć. Kolejnym punktem wy-
cieczki były Łazienki Królewskie. MłodzieŜ 
spacerując  i odpoczywając zwiedzała Pałac 
na Wodzie i Pomnik Chopina.  
           Wielkim zaskoczeniem dla grupy było 
zupełnie przypadkowe spotkanie z aktorką  
p. Renatą Dancewicz znaną z ekranu telewizyj-
nego. Po bardzo przyjemnej, jednakŜe krótkiej 
rozmowie młodzieŜ otrzymała autograf dla 
Szkoły. 
          Ostatnim juŜ punktem wycieczki była 
wizyta w Sejmie, gdzie Pan Poseł Robert Telus 
oprowadził cała grupę po najciekawszych za-
kątkach Sejmu. Uczniowie zwiedzili salę posie-
dzeń Sejmu, hall główny z makietą kompleksu 
budynków sejmowych i gablotą z historycznymi 
laskami marszałkowskimi, zwiedzając słynne 
schody sejmowe przeszli pod tablice upamięt-
niającą posłów II Rzeczypospolitej, którzy zgi-
nęli w czasie II wojny światowej. Kolejnym 
punktem wizyty w Sejmie była Sala Kolumno-
wa czyli miejsce posiedzeń i obrad między 
innymi Sejmowej Komisji Śledczej. Na koniec 
wizyty w Sejmie pan Poseł odpowiadał na licz-
ne pytania młodzieŜy  dotyczące funkcji posła 
w Ŝyciu publicznym, pracy w ramach komisji 
sejmowych, immunitetu. Wizyta w Sejmie była 
niezwykłą lekcją historii dla wszystkich uczest-
ników wycieczki. 
                Od wrześnie rusza druga edycja 
projektu, bowiem młodzieŜ w zdecydowanej 
większości w przeprowadzonej ankiecie opo-
wiedziała się, Ŝe chce kolejnych edycji.  
Jako koordynator konkursu składam serdeczne 
podziękowania Dyrekcji, Wychowawcom,  
Wszystkim Nauczycielom za zaangaŜowanie 
się w projekt i wsparcie, które od Was otrzyma-
łam. Szczególne podziękowanie kieruje do p. 
Pedagog – za pracę i comiesięczne przyzna-
wanie punktów racji funkcji Pedagoga Szkolne-
go, p. Marii Wiadernej za nadzorowanie i kon-
trolowanie wyników czytelnictwa w szkole, oraz 
p. Małgorzacie Aleksandrowicz  za motywowa-
nie młodzieŜy i nadzór nad funkcjonowaniem 
pomocy koleŜeńskiej w Naszej Szkole. 
          Edyta Kazimierczyk 

Najlepsi z najlepszych 

oczami, sercem i sumieniem pani Edyty 



6 

 

 

Krótki przegląd miejsc, gdzie wakacyjny odpoczynek lepiej sobie 

odpuścić - czyli nie dajcie się tam wywieźć na Ŝadne kolonie, obozy, 

biwaki czy wyjazdy z rodziną!  

W razie gdybyście jednak się zdecydowali… ostrzegałam! ;) 

29. Zakopane - W wakacje jest średnio z 30 stopni upałów, w zimę 2 metry śniegu i -35 stopni 
Celsjusza, przy okazji moŜna 3 godziny postać w korkach na Zakopiance, a resztę czasu w kor-
kach na jakiś zaśnieŜony pagórek albo kolej.  

28. Tokio - To największe miasto świata. Jednak jego największy problem to całkowity brak Ŝycia nocnego. To miasto natychmiast potrzebuje 
trochę biedy, bezdomności i przestępczości (zupełnie odwrotnie jest w dzień).  

27. Biegun Północny - Na własne oczy moŜesz zobaczyć jak Święty Mikołaj w swojej ogromnej fabryce zabawek niszczy nasze bogactwa natu-
ralne i powoduje globalne ocieplenie.  

26. Hollywood - Światowe centrum przepychu, rozpusty i narkotyków. Zobacz teŜ w Gdzie warto jechać na wakacje.  

25. Wąchock - Tutaj nawet nie ma jak się dostać, bo sołtys zwija asfalt, autobusy nie kursują, bo 
kierowca ustąpił miejsca starszej pani, a pociągi przestały jeździć, gdy lekarz zalecił sołtysowi duŜo 
Ŝelaza i rozkręcił szyny.  

24. Kreml - Och, lepiej nie patrzeć na to, jak ci wszyscy politycy 
pławią się w luksusach i zastanawiają się jak znaleźć sposób na 
podwyŜszenie podatków najbiedniejszym.  

23. Muzeum w Luwrze - Całkiem nudne wystawy. Chyba jedyny słuszny powód Ŝeby tam pojechać 
to nagroda - 1.000.000 $ za domalowanie wąsów na wszystkich znanych obrazach.  

22. Wielki Mur Chi ński - Ciągnie się kilometrami, ale Ŝeby przez niego przejść, trzeba bez przerwy przepychać się przez tłumy wycieczek i omi-
jać stragany z pamiątkami.  

21. Stadion Mar acana - Jeden z największych i najładniejszych stadionów świata. Lepiej jednak go nie oglądać, Ŝeby nie zepsuć sobie humoru 
porównując go z naszymi dziełami na Euro 2012.  

20. Taj Maral - Przed wejściem moŜesz kupić dla swoich dzieci miniaturowe modele 
tej indyjskiej budowli. A jeśli nie będą juŜ ich sprzedawać zawsze pozostaje nauczyć 
je wartości płynących z szanowania tradycji i kultury.  

19. Morze Czerwone - Niestety, nikt nie będzie miał juŜ okazji tu przyjechać, bo mo-
rze to rozstąpiło się wiele lat temu. 

18. Dubaj - Uwierz mi, nie stać Cię Ŝeby zatrzymać się tu chociaŜ na godzinę. Nawet 
najbiedniejsi mają swój liść na Palm Island.  

17. Egipskie Piramidy - To tylko jeden wielki, egipski hak na turystów. Ci Arabowie 
są strasznie chytrzy i wymyślają sprytne promocje w stylu: Wejdź raz, zapłać za dwa.  

16. Mur berli ński - Mimo Ŝe juŜ dawno upadł, to podczas jego burzenia powstał wielki rów, który i tak dzieli Niemcy na Wschodnie i Zachodnie.  

 

Rok szkolny (właśc. sezon tortur) – powtarzające się cyklicznie przez dwanaście lat (od siódmego do dziewiętnastego roku 
Ŝycia) tortury. Trwa 10 miesięcy (nie licząc przerw 183 dni), sam zaś wypełniony torturami, nudą i mordercami. Według po-

wszechnie panującej opinii, rok szkolny trwa o 10 miesięcy za długo. Oznacza to, Ŝe gnębienie uczniów przez bardzo długi czas 
powoduje pesymistyczne nastawienie ich do Ŝycia i podjęcie decyzji o zostaniu emo. 

Rok szkolny dzieli się na dwa okresy zwane semestrami: 
I semestr – krótszy, ale wcale nie lŜejszy. Rozpoczyna się 1 września (na pamiątkę wybuchu II wojny światowej), a kończy 

przed BoŜym Narodzeniem (jak sama nazwa wskazuje – KTOŚ się wtedy musiał urodzić). 

II semestr – dłuŜszy od poprzedniego, zaczyna się w Nowy Rok, a kończy wakacjami.  

Jest to cięŜki okres, sprawdzana jest wtedy wytrzymałość delikwenta na tortury, za które otrzymuje oceny. 
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15. Krzywa Wie Ŝa w Pizie - KrąŜą plotki, Ŝe wystarczy tylko jedna osoba za duŜo i cała wieŜa runie. 
Praktycznie to juŜ są same szczątki. ChociaŜ warto zobaczyć jak ładnie wyglądają z ruchomymi scho-
dami w środku.  

14. Disneyland - To nie jest miejsce dla dzieci. PrzecieŜ tu jest pełno róŜnych zamków strachu z du-
chami i dinozaurami. Wszędzie chodzą jacyś ludzie poprzebierani za zwierzęta i strasznie mocno ści-
skają małe dzieci.  

13. Tasmania - To kraina szatana! No tak, przecieŜ tutaj wszędzie czają się te diabły tasmańskie, czy 
jak im tam i tylko czekają na nieroztropnych i nieuwaŜnych turystów.  

12. Wodospad Niagara - Jeśli chcesz się tam dostać, to musisz przygotować strój i beczkę. Inaczej 
nie przepuszczą cię przez granicę USA.  

11. WieŜa Eiffla - Mówi się, Ŝe to najbezpieczniejsza wieŜa świata. Nie wiadomo czy to prawda. Wiadomo jednak, Ŝe bardzo ładnie wygląda pod-
świetlona, szczególnie podczas burzy.  

10. Loch Ness - Całkiem miłe i interesujące jeziorko. Nie wiadomo po co ktoś rozpuścił plotkę, Ŝe Ŝyje tu coś o imieniu Nessie. PrzecieŜ i tak 
nigdy tego nie widział, a jeśli nawet, to juŜ nie wrócił.  

9. Machu Picchu - Zaginione miasto Inków, od 1911 jest całkowicie kontrolowane przez jego odkrywców. Niczego niepodejrzewający turyści są 
łapani i wykorzystywani jako zwierzęta do noszenia pakunków.  

8. Wrak Titanica - To wcale nie takie romantyczne miejsce, jak myślisz. Nic z tych rzeczy. To tylko kawał zardzewiałego złomu, do tego głęboko 
pod wodą.  

7. Park narodowy Yellowstone - Pod ziemią drzemie tam wciąŜ aktywny superwulkan. Dodatkowo cały czas trzeba uwaŜać, by nie stanąć na 
gejzer, który jest bardziej punktualny niŜ szwajcarski zegarek, a jego woda bardziej gorąca niŜ niejedna dziewczyna.  

6. Mount Everest - Po co ryzykować Ŝycie i wchodzić kilka dni na szczyt, skoro i tak nic tam nie ma, a za chwilę będziesz musiał schodzić z po-
wrotem? A tak w ogóle to tam podobno mieszka ten cały Yeti.  

5. Korea Północna i Południowa - Nie ma obawy. JeŜeli będziesz szedł równo po granicy i nie zatrzymasz się na Ŝadnej ze stron, to nikt cię nie 
zastrzeli.  

4. Hawaje - Nie powinno się kusić losu. To właśnie gdzieś tam rozbili się Zagubieni. Poza tym lepiej nie wchodzić na plan filmowy podczas kręce-
nia nowego odcinka.  

3. Jerozolima - Miasto trzech wielkich religii. Ich wyznawcy nieustannie popadają w nowe konflikty, które rozwiązują tonami materiałów wybucho-
wych.  

BAWCIE SIĘ DOBRZE!!! :) 
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WAKACJE – CZAS ROZCIĄGAJĄCY SIĘ ZAZWYCZAJ OD WESOŁEGO KOŃCA ROKU SZKOLNEGO DO 

JEGO SMUTNEGO, NOWEGO POCZĄTKU. ZWYKLE DOBIEGAJĄ KOŃCA SZYBCIEJ, NIŻ SIĘ ZACZĘŁY. MINI-

STERSTWO EDUKACJI NARODOWEJ ZAPEWNE CHCIAŁO DAĆ NAM, UCZNIOM CZAS, BYŚMY MOGLI MIEĆ 
CHWILĘ NA WYLECZENIE SIĘ Z ZADANIOFOBII, SPRAWDZIANOFOBII I DZWONKOFOBII, NIE WSPOMINAJĄC 
JUŻ O NAUKOFOBII… 

Znakami rozpoznawczymi wakacji są słońce, lody i mo-
że, ale możesz mieć pewność, że jeśli tęskniłeś do waka-
cji jak do przejechanego kilkakrotnie psa na kolejce gór-
skiej, to wakacje spędzisz gnijąc w domu, jedząc żarcie 
babci i czekając, aż w końcu przejdą nawałnice. Jednak 

są pojedyncze przypadki, kiedy jest trochę ciepło, nieca-
łe 40 stopni Celsjusza. Ale wtedy właśnie też będziesz 

siedział sam w domu niczym Kevin, bo liczyłeś na to, że 
twoi kumple zostaną też w miejscowości i błagałeś ro-
dziców, żeby nie jechali z tobą do babci. Tak czy siak, 
wakacje to najszczęśliwszy czas w roku, a uczniowie, 

którzy zapomnieli, jak wygląda życie bez szkoły mogą 
wtedy obżerać się cukierkami i pić zimną, orzeźwiającą wodę! 

Właściwości wakacji 

• Czyszczące – dokładnie i bezwzględnie czyszczą twój portfel z nagromadzo-
nych przez cały rok oszczędności. 

• Znikające – ledwie się pojawią i już ich nie ma. 

• Edukacyjne – uczą tego, że kolonijne pieniądze dane nam przez rodziców 
kończą się szybciej niż moglibyśmy przypuszczać i w odwrotną stronę niż 
przewidzieliby to rodzice. 

• Są męczące – paradoks wakacji – jedziemy na nie żeby wypocząć, a jak już 
wrócimy po nich do pracy i codziennych obowiązków, to czujemy się jeszcze 
bardziej wypaleni niż przedtem. 

• Przylepne – wiele pojazdów nie jest w stanie oderwać się od asfaltu, a jeśli to 
się uda, to pozostają koleiny. 

 
Uwaga, uwaga, uwaga…  

22 czerwca 2011! 

Amerykańscy naukowcy... odkry-
li, że w wakacje łatwiej jest wpro-
wadzić jakieś zmiany w życie – 
tak więc np. pan Roman Giertych 
zmienił ubiór w szkołach i dodał 
mundurki, Nina postanowiła 
przejść na dietę, a Zdzisiek spod 
monopolowego postanowił rzucić 
palenie. 

Niestety nauczyciele nie wiedz ą, co to znaczy "czas wolny" i my ślą, Ŝe im wi ęcej 
czasu wolnego tym mo Ŝna zadać więcej pracy domowej. 
Plusy i minusy prac domowych: 
Plusy (dla nauczycieli) 
UwaŜają, Ŝe to "pomoŜe w nauce". 
Nie ma więcej plusów. 
Minusy (dla uczniów) 
Zabierają czas. 
Męczą. 
Są cięŜkie. 
Przyczyniają się do zuŜycia wkładu w długopisie, przez co naraŜają na doszczętne opróŜnienie skarbonki z 
pieniędzmi, które miałeś w planie przeznaczyć na rower, by móc w wakacje trochę się polansować na ośce. 

Udanych wakacji!!! 
- Nina 
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BoŜe Ciało 

23 czerwca przypada Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi 
Pańskiej. Potocznie nazywana BoŜym Ciałem. 

W tym dniu wierni szczególnie wspominają Ostatnią Wieczerzę i Przeistoczenie chleba i 
wina w Ciało i Krew Jezusa Chrystusa. Pamiątkę tego wydarzenia Kościół katolicki obchodzi takŜe w 
Wielki Czwartek, wtedy jednak rozpamiętuje się takŜe Mękę Jezusa Chrystusa, uroczystość Bo-
Ŝego Ciała natomiast ma charakter dziękczynny i radosny. 

W Polsce BoŜe Ciało obchodzi się w czwartek po Uroczystości Trójcy Świętej, a więc jest 
to święto ruchome. Najwcześniej moŜe przypaść 21 maja, najpóźniej 24 czerwca. 

BoŜe Ciało jest świętem waŜnym dla kaŜdego praktykującego katolika, więc powinniśmy się 
odpowiednio przygotować  do tej uroczystości (tj. chodzi tu o sferę duchową człowieka). 

Ten artykuł moŜe składać się 
z 75-125 wyrazów. 

Nagłówek jest bardzo waŜną 
częścią biuletynu i powinien 
być starannie dobrany, aby 
dobrze oddawać treść arty-
kułu i przykuwać uwagę czy-
telnika. Zastanów się nad 
nagłówkiem przed napisa-
niem artykułu. PomoŜe Ci to 
skoncentrować się na jego 

Co to  takiego??? 

Jest to święto katolickie, zwane równieŜ  Nocą Kupały. Nazwa  Nocy Kupały najprawdopodobniej wywo-

dzi  z indoeuropejskiego słowa "kup"(Ŝarzyć, jarzyć się, kojarzy się z ogniem i jego bóstwami) lub 

"kump"( zbiorowość, grupa, szczep lub plemię, wspólnota, gromada). 

Noc  ta  była jednym z najradośniejszych słowiańskich świąt. Zwyczaj kultywowany był mimo chrystia-

nizacji Europy. Kościół po zaciekłej, lecz bezskutecznej walce adaptował święto, początkowo próbując 

powiązać je z Zielonymi Świątkami, później nadając mu nowego patrona, nazwę i nowe znaczenie rytu-

ałom. Dniem św. Jana wybrano 24 czerwca, jako zbieŜny z obchodami Kupalnej Nocy i przypuszczalny 

dzień jego śmierci. Tak więc nakazem Kościoła bujna Noc Kupały kojarzona z czarami i sabatem zmie-

niła się w powściągliwą Noc Świętojańską. 

Mimo chrześcijańskiej otoczki i upływu wieków, w ludzkiej pamięci przetrwała jednak jako magiczna 

Noc Kupały. 

CóŜ takiego moŜna robić w owy dzień??? 

MoŜemy szukać legendarnego kwiatu paproci, który wg legend i podań zakwita raz w roku właśnie 

w Noc Świętojańską 

Dziewczęta mogą puszczać wianki na rzece (jeŜeli wyłowi go kawaler szybko wyjdzie za mąŜ, jeśli 

popłynie daleko- nieprędkie zamąŜpójście, jeśli utonie- staropanieństwo) 

Chłopcy mogą skakać przez ogniska i tańczyć przy nich, co dawniej symbolizowało oczyszczenie 

 Noc Świętojańska… 

 z 23 na 24 czerwca 

Jakub Stańczyk 
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Festiwal TOPTRENDY jest jednym z najbardziej wyczekiwanych wydarzeń muzycznych w naszym kraju. Tego 
roku odbyła się juŜ 9 edycja koncertu. Jak co roku transmisję z wydarzenia nadała telewizja POLSAT, będąca jednym z głównych 
organizatorów. Do 2010r. festiwal odbywał się w Operze Leśnej w Sopocie, jednak ze względu na jej remont miejsce imprezy przeniesiono na 
Hipodrom(2010r.) i nową Ergo Arenę (2011r.). Występy mogliśmy oglądać od 3 do 5 czerwca, jednak kaŜdy dzień przeglądu oferował nam 
inne wraŜenia.  

Festiwal Toptrendy  

3 czerwca: Pierwszego dnia odbyły się trzy koncerty: 
TOP, jubileusz i recital. Koncert TOP jest stałą częścią 
kaŜdej edycji. Na scenie prezentują się artyści którzy 
sprzedali najwięcej płyt w mijającym roku. W 2010r. 
byli to m.in. Hey, Feel, Kayah, Agnieszka Chylińska 
i Andrzej Piaseczny. W 2011 najlepsze wyniki osią-
gnęli: Ania Dąbrowska, Monika Brodka, Raz Dwa 
Trzy, Maryla Rodowicz, Kult, O.S.T.R, Ania Wy-
szkoni, Marcin Wyrostek, Czesław Śpiewa i KOM-
BII. Ponadto swoją obecnością i jubileuszowym wystę-
pem podsumowującym wieloletnią pracę na polskiej 
scenie muzycznej, pierwszy dzień festiwalu uświetniła 
Kora (która ostatnio zasłynęła jako juror w progra-
mie ,,Must be the Music- tylko muzyka” Gospoda-
rzami byli: Maciek Rock oraz ceniony autor powieści- 
Krzysztof Ibisz.  
4 czerwca: drugi dzień festiwalu był poświęcony pol-
skim kabaretom. Swoje najnowsze skecze prezentowa-
ły czołowe kabarety naszego kraju: Kabaret Neo-
nówka, Kabaret Paranienormalni, Kabaret Łowcy.B 
oraz Kabaret Skeczów Męczących. Rozśmieszali nas 
równieŜ satyrycy np. aktor Cezary Pazura.  Imprezę 
poprowadził Kabaret Ani Mru Mru. Tematem prze-
wodnim wieczoru był cyrk. 
5 czerwca: najwaŜniejszym punktem trzeciego dnia 
przeglądu był konkurs TRENDY. Młodzi wykonawcy 
rodzimej sceny mogli zgłaszać się do eliminacji (w tym 
roku przyszło ok. 420 kandydatów). Zwycięzca kon-
kursu moŜe liczyć na przepustkę do kariery- wypromo-
wany artysta często podbija listy przebojów, o czym 
mogą świadczyć nazwiska laureatów poprzednich edy-
cji: Volver, Paulla, Zakopower, Manchester czy Si-
stars. Ostateczny skład finałowej 9 która wystąpiła w 
Sopocie wybierało Jury, w skład którego wchodziła 
między innymi Nina Terentiew- dyrektor programowy 
telewizji POLSAT. Oto oficjalna lista artystów, którzy 
zakwalifikowali się do konkursu "trendy": 
1.Eden Express 
2.The Boogie Town 
3.The Lollipops 
4.Magda Navarrete 
5.Neo Retros 
6.Poparzeni Kawą Trzy 
7.Rotten Bark 
8.Honorata Skarbek „Honey” 
9.Magda Steczkowska & Indigo 
ZwycięŜył zespół Neo Retros z piosenką „The high - 
rise In the sunshine". 
Królową tego wieczoru moŜna jednak nazwać tylko 
Dodę. Piosenkarka po raz pierwszy wystąpiła z mate-
riałem ze swojej nowej płyty ,,Siedem pokus głów-
nych”. Show o takim samym tytule podziwialiśmy pod-
czas tego wieczoru. Niestety nie odbyło się bez kompli-

kacji:  
tuŜ przed występem na festiwalu TOPtrendy u Dody 
odnowiły się problemy zdrowotne, z którymi zmaga się 
od lat. PrzeciąŜony podczas próby tanecznej kręgołup 
odmówił współpracy. Piosenkarka prosto w sali trenin-
gowej trafiła do szpitala, gdzie wstrzyknięto jej tzw. 
blokadę. Co ciekawe Dorota wystąpiła dzięki zastrzy-
kowi sterydowemu nie tylko w Sopocie, ale równieŜ w 
Gostyniu. Z jednego miejsca do drugiego wokalistka 
została przetransportowana helikopterem. Problemem 
dla Dody mógł być równieŜ finał ,,X- 
Factor” Nadawany w konkurencyjnej stacji TVN w 
tym samym czasie. O oglądalność musiała walczyć 
takŜe inna gwiazda czerwcowego festiwalu- Kayah. Na 
swój koncert zaprosiła wielu ciekawych gości m.in. 
Krzysztofa Kiljańskiego, Piotra Cugowskiego i Mar-
cina Wyrostka. Znowu mogliśmy usłyszeć hity „Prawy 
do lewego", „Śpij kochanie śpij" w nowych aranŜacjach 
oraz nowy singiel ,,Za późno” z jej najnowszej płyty. 
Miłym punktem był takŜe występ zespoły Enej, zwy-
cięzcy 1. Edycji ,,must be the music tylko muzyka”. 
Chłopcy z Olsztyna zaśpiewali m.in. ,,Radio Hello”. 
 
Zarówno koncert Top, jak i Trendy pokazały, Ŝe gusta 
w Polsce mocno się zmieniły. Jeszcze parę lat temu 
cięŜko było nawet pomarzyć, Ŝe podczas tak komercyj-
nego festiwalu królować będzie muzyka głównie alter-
natywna.   Julia Gołąb 
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1. Happysad – Kostuchna 

2. Happysad – W piwnicy u dziadka 

3. Happysad – Słońce 

4. Myslovitz – Dla Ciebie 

5. Myslovitz – Chciałbym umrzeć z mi-

łości 

6. Myslovitz – Długość dźwięku samot-

ności 

7. Paramore –Brick be boring brick 

8. Paramore – Hallelujah 

9. Paramore – All I wanted 

10. DŜem – Chce Ci coś powiedzieć 

11. DŜem – W Ŝyciu piękne są tylko chwi-

le  

12. DŜem – Do kołyski 

13. DŜem – Wehikuł czasu 

14. Guns’n‘roses – November rain 

15. Guns’n’roses – Don’t cry 

16. Guns’n’roses – Knocking heavens 

door 

17. Sia – My love 

18. Dire Straits – Brother in arms 

19. Lifehouse – Everything 

20. The Fray – Enough for now 

W miesiącu czerwcu, kiedy to juŜ dobiega końcowi czas sprawowania rządów przez nasz samorząd uczniow-
ski w składzie: przewodnicząca: Angelika Mizera (3a), przewodniczący: Maciej Ryszka(3b), skarbnik: Marty-
na Cieślak(3a) oraz sekretarz: Iwona Mularczyk(3c) postanowiłam ułoŜyć MAXXX LISTĘ samorządu, gdzie 
kaŜdy poda swoje ulubione piosenki.. Czyli będą 4 listy :D  

Happysad -  ulubiony ze-
spół naszej szefowej:)  

1. Ira -  Pare chwil  
2. Ira -  Wiara  
3. Ira  - Nadzieja  
4. Ira  - Twój cały świat 
5. Ira  - Bezsenni 
6. Monika Brodka  - Znam Cię na 

pamięć  
7. SDM - Z nim będziesz szczę-

śliwsza 
8. Happysad - Miłość  
9. DŜem - Do kołyski  
10. Sabatom - Primo Victoria  
11. 30 secondo to mars  - His is 

war.       

1. Nicole Scherzingeq - don’t 
hold your breath  

2. Sylwia Grzeszczak - małe 
marzy  

3. Marek Tranda - Moja dumka  
4. Enej - Myła moja 
5. Sak noel -  Lca people 
6. Grubson - Kochana 
7. Myslovitz - Cisza i Wiatr  
8. Rihanna - Kalifornia King bed  
9. Sia - My love 
10. Joe & luke - Love’s to blame  
11. Rie Sinclair - No way out  
12. Nelly & Kelly Rowland - Gone  
13. Pitbull & ne-yo -  give me 

everything 
14. Sterling Knight - Hero  
15. Łzy  - Zatańcz ze mną proszę 
16. Grubson -  Śpiesz się powoli  
17. Aerosmith - I don’t want to 

miss a thing 
18. Alexandra Stan - Mr. Saxo-

beat  
19. Ewa Farna - Bez łez  
20. Grubson - Pani rp  

1. Behemoth -  Christians to 
the lions  

2. Behemoth - Arcana Hereti-
cae  

3. Behemoth -  Demigod  
4. Behemoth - Alas Lord is 

Upon  
5. Behemoth - Me 
6. Behemoth - Ov fire and 

viod  
7. In Flames –The this life 
8. In Flames - Superhero of 

the computer rage  
9. In Flames - Leaches  
10. In Flames - your bedtime 

story is sparing everyone  
 



Dlaczego tak sądzę?- Istotnie coraz 
częściej, coraz młodsi sądzą, Ŝe mi-
łość nie istnieje, a jest wyłącznie two-
rem Naszego umysłu, ja teŜ tak kiedyś 
myślałem, a teraz sam nie wiem ale to 
jest nieistotne.  Nie wiem czy przeko-
nam Cię do jednej z opcji, nawet nie 
wiem, czy będę próbował, lecz na 
pewno skłonię Cię do głębszej refleksji 
nad swoim własnym  Ŝyciem emocjo-
nalnym. Tak więc uwaŜam, Ŝe w twier-
dzeniu p. Adamczyka, filmowego Karo-
la na temat miłości, iŜ ona nie istnieje, 
a jest wyłącznie kitem wciskanym ko-
bietom przez producentów seriali tele-
wizyjnych i komedii romantycznych 
jest wiele racji, ale czy jest ona całko-
wicie prawdą?- bo w końcu Karol pod 
koniec filmu stwierdził, Ŝe się zako-
chał… OtóŜ z punktu widzenia nauki 
miłość jak najbardziej istnieje, a nawet 
ma swój wzór chemiczny  C8-H11-N 
(fenyloetyloamina). Związek ten jest 
popularnie zwany narkotykiem miłości, 
który produkowany jest w mózgu. Ko-
lejno za euforię, która towarzyszy za-
kochaniu się odpowiedzialna jest do-
pamina i norephetamina. Dzięki nim 
ogarnia nas niesamowite poczucie 
szczęścia, sprawiają Ŝe zwiększa się 
nasza tolerancja na głód, ból czy zim-
no. Feromony czyli substancje semio-
chemiczne bezwiednie wydzielane 
przez kobiety i męŜczyzn, biorą udział 
w procesie zakochania. Testosteron 
odpowiada u obydwu płci za poŜąda-
nie seksualne. Tak:) wiem ja teŜ wolę 
tę romantyczną definicję miłości, którą 
widzę tak. Miłość to uczucie najpięk-
niejsze i najtrudniejsze. Jest to głębo-
kie i piękne uczucie do drugiej osoby 

połączone zwykle z silnym pragnie-
niem stałego obcowania z nią i chę-
cią obdarzenia jej szczęściem, potrafi 
dać radość i szczęście, ale potraf i 
zabić. Tworzy i niszczy. Nie umiemy 
powiedzieć, czym jest, ma tak wiele 
twarzy. Czasem trwa długo, czasem 
tak prędko umiera, traci swą moc. 
Namiętność potrafi nami zawładnąć, 
odebrać godność, rozsądek, Ŝycie. 
Poprowadzić ku śmierci lub szaleń-
stwu.  MoŜna by powiedzieć, Ŝe mi-
łość istnieje, jest czymś pięknym, a 
wielkim kalectwem w  Ŝyciu człowie-
ka jest nie doznanie miłości lub do-
znanie tej nieodwzajemnionej-
ślepej… Ale przechodząc do meritum 
sprawy, a raczej zastanawiając się 
nad sensem istnienia miłości w na-
szym Ŝyciu i czy kaŜdemu jest dane 
jej doznać, jest pytaniem niezmiernie 
trudnym, gdyŜ pomijając to jak ją 
nazwiemy, czy biochemicznym za-
uroczeniem czy wyjątkowym dozna-
niem szczęścia, radości i miłosnego 
uniesienia to faktem jest, Ŝe istnieje, 
a człowiek, który dozna tego uczucia 
nawet nie musi wiedzieć jak ono się 
nazywa by móc czerpać z niej to co 
Najlepsze… Lecz to co napisałem to 
ciągle mało, zbyt wiele myśli, a za 
mało doświadczenia by móc radzić w 
tak istotnej rzeczy w Ŝyciu człowieka. 
Pewnym jest jedno, Ŝe bohater filmu, 
który zetknął się z ogromnym proble-
mem braku wiary w miłość, mimo 
jego wielu kobiecych podbojów,  od-
czuwał chęć kochania i bycia kocha-
nym, niestety wtedy jeszcze nie uwa-
Ŝał tego za jakąkolwiek nieprawidło-
wość, na szczęście udało mu się to 

naprawić … Rozwiązanie było mogłoby 
się wydawać banalne, bo tymŜe złotym 
środkiem na obojętność miłosnych uro-
ków, była właśnie miłość, która często 
potrafi rozwiązać niejedno… Druga od-
słona filmu ‘’Och Karol’’ okazała się być 
bardzo podobną do pierwszej, moŜna 
rzec, Ŝe to plagiat, oczywiście nie mam 
zamiaru pisać tutaj recenzji, lecz tylko 
chciałbym zaznaczyć, Ŝe druga odsłona 
w przeciwieństwie do pierwowzoru po-
siada happy end, a to jest najwaŜniej-
sze. Myślę, Ŝe oczywistą sprawą jest, Ŝe 
miłość istnieje, a jaką drogę kaŜdy czło-
wiek przejdzie by się o tym przekonać, 
zaleŜy tylko i wyłącznie od samego sie-
bie. NaleŜy jednak pamiętać, mimo po-
wiedzenia, Ŝe na miłość nigdy nie jest 
za późno, o tym, Ŝe Ŝycie nasze nie trwa 
wiecznie i nawet jeŜeli doznamy tej miło-
ści w późnych latach Naszego Ŝycia to 
moŜe okazać się, Ŝe na cieszenie się z 
kochania i bycia kochanym tak napraw-
dę zostało nam niewiele czasu, a cóŜ 
nam po miłości, z której się nie nacie-
szyliśmy. Proszę tylko nie mówcie, Ŝe 
weźmiecie ją do grobu, bo miłość jest 
tylko, „aŜ po grób”…  Kochajmy, wtedy 
wszystko wydaje się lepsze, piękniejsze, 
łatwiejsze. A człowiek z przekonaniem o 
braku uczucia miłości nie moŜe być 
szczęśliwy, a przecieŜ w Ŝyciu szczę-

ście jest priorytetem… 

 

Impulsem do napisania tego typu tekstu na taki temat jakim jest sens 

istnienia miłości było obejrzenie filmu pt. Och Karol 2. Film ten dla wielu 

mógł  wydawać się tylko kolejną propozycją polskiej kinematografii, a ludzie, 

którzy sądzą, Ŝe w nim brak jest jakiegokolwiek przesłania, przestroga dla 

Nich, uwaŜam, Ŝe są w błędzie.  

Będę Cię kochał aŜ p
o grób... 

Mateusz Kowalczyk 



OtóŜ to! Co gdyby jutro miało nigdy nie nadejść? 
Jakby na to nie spojrzeć, dziś jest właśnie wczoraj-
szym jutro. Filozoficznie interpretując sytuację jutro 
naprawdę nie nadejdzie nigdy, bo wczorajsze jutro 
jest dzisiejszym dzisiaj. MoŜe się to wydawać lekko 
zagmatwane ale tak naprawdę to bardzo ciekawe 
filozoficzne pytanie. Ale wracając do sedna - Co gdy-
by jutro naprawdę nie nadeszło a świat miał się 
skończyć danego dzisiejszego dnia o godzinie zero? 
Co zrobiliśmy, Ŝeby jutro było lepsze? Osobiście cie-
kaw jestem kto i co robiłby mając świadomość nadej-
ścia końca. Zapewne moŜliwości jest tak wiele jak 
wiele jest osób i róŜnych charakterów, choć niektóre 
rzeczy na pewno by się powtarzały. Pozwolę sobie na 
taką małą dygresję i stwierdzę (patrząc na zachowa-
nie młodzieŜy i realia), Ŝe duŜo osób spędziłoby ten 
dzień przed komputerem naturalnie grając w CS’a na 
jakŜe przeciąŜonych serwerach :D . Piszę artykuł 
właśnie na ten temat, bo ostatnio naszła mnie fascy-
nacja moŜliwością pojawienia się takiej sytuacji . 
Sam fakt świadomości o końcu świata wywołał by 
ogromną panikę. Lecz pomijając wątek strachu nale-
Ŝałoby się zastanowić co poczynilibyśmy, by te ostat-
nie chwilę były dla nas lepsze i czy, akurat właśnie 
dobre zachowanie pomogłoby nam w jakikolwiek 
sposób. Trzeba jednak przyznać, Ŝe chyba mało było-
by takich osób, które z ogromną pokorą spojrzą na 
Ŝycie z punktu widzenia katolika i będą próbować 
naprawić lub choć w małym stopniu odpokutować 
grzechy Ŝycia… 
NaleŜy zadać sobie, bardzo waŜne pytanie - Czy my 
jeszcze potrafimy Ŝyć wedle przykazań i czy jest na 
świecie choć jedna osoba, której koniec świata nie 
byłby zaskoczeniem? Mówię tutaj o śmierci bez roz-
grzeszenia, której chrześcijanie boją się jak ognia… 
Wiara w Boga i religia nadała Nam pewien wzorzec 
postępowania, według którego egzystują nie tylko 

osoby wierzące, ale 
równieŜ ateiści, 
gdyŜ kaŜdy powi-
nien wiedzieć, Ŝe 
dobroć nie jest tyl-
ko przypisana dla osób wierzących… Czyli w tym 
temacie sprawa wiary nie ma najmniejszego zna-
czenia, a to jak kto poradziłby sobie z taką wiado-
mością zaleŜy od kaŜdej osoby indywidualnie. Oso-
biście znam człowieka, który jest ateistą. Jego po-
ziom wiedzy nie tylko na temat wiary jest zadziwia-
jący, ale nie chcę tutaj mówić o Nim jako o osobie 
lecz o człowieku, który powiedział kilka bardzo 
waŜnych dla mnie zdań. Powiedział, Ŝe nie to naj-
waŜniejsze jest,  jak bardzo staramy się by ludzie 
widzieli jacy jesteśmy dobrzy - tak zachowują się 
dewotki, a przecieŜ chyba nikt nie chce by tak ko-
goś nazwano… NajwaŜniejsze jest to jak sami wi-
dzimy własną postać, nie chodzi o to Ŝebyśmy się 
kochali, lecz byśmy z czystym sumieniem mogli 
powiedzieć, Ŝe postępowaliśmy zgodnie ze wszelki-
mi prawami moralnymi. W Ŝyciu jedną z gorszych 
rzeczy jest obłuda, której tak często ulegamy…  
Tak więc reasumując Ŝyjmy w sposób taki byśmy 
wiedzieli, Ŝe koniec świata ma przyjść kaŜdego na-
stępnego dnia. Nie chodzi mi tutaj o postępowanie 
wedle przykazań, a wedle własnego sumienia, Bo 
jeŜeli prawidłowo ukształtujemy w sobie odróŜnia-
nie dobra od zła, to nikt nie będzie Nam w stanie 
zarzucić błędu. Sposób ten moŜe równieŜ pomóc 
nam w cieszeniu się z kaŜdej chwili spędzonej z  
rodziną, najbliŜszymi, bo wtedy będziemy wiedzieli, 
Ŝe chociaŜby kłótnia moŜe być właśnie tą ostatnią, 
a wtedy będziemy starać się wszystko bardziej sza-
nować…                             
   Mateusz Kowalczyk 

Zdrowy rozsądek to podstawa!        

Niedługo wakacje, rozpocznie się czas ognisk, imprez plenerowych, zrobiło się cie-
pło, więc wieczorem spotykamy się w ulubionych miejscach. DuŜo z nas by umilić 
atmosferę, pije alkohole bądź pali 'zioło' itd. Zaznaczam, Ŝe jesteśmy niepełnoletni, 
nie powinniśmy brać jakichkolwiek uŜywek, pić alkoholu, palić papierosów itd. 
Gdy nam się coś stanie, nie odpowiadamy do końca za siebie, tylko dorośli, których 
przy nas nie ma. Przez nas mogą zostać ukarani za coś czego nie zrobili. A gdyby-
ście to wy nimi byli, jak byście się czuli? Z nadmiaru uzaleŜnień moŜe zdarzyć się 
wypadek, skończyć moŜe się to czasem tragicznie ale nie zawsze. A szczerze. CO 
CHCEMY PRZEZ TO UDOWODNIĆ? To, Ŝe rodzice nam 'niby' pozwalają, to Ŝe 
umiemy bawić się w nieodpowiednim towarzystwie? A moŜe po prostu dla szpanu 
bo inni piją, palą, etc. Od palenia niszczymy swoje zdrowie, płuca, skórę i nie tylko. 
Niszczymy samych siebie. UzaleŜniamy się od zbędnych rzeczy i szczególnie dla 
nas szkodliwych. Ludzie! Nie dopalajcie się, nie bierzcie prochów, nie pijcie alkoho-
lów, nie palcie trawy i fajek. Nie szkodźcie swojemu zdrowiu i nie naraŜajcie innych. 
W wakacje poznajemy róŜnych ludzi,  moŜemy się natknąć na takiego, który da 
nam tylko spróbować. Najpierw spróbujemy potem się uzaleŜnimy, a na końcu bę-
dziemy Ŝałować. Dlatego zachowajmy zawsze zdrowy rozsądek. 

A jeśli jutra nie będzie? 

Rozwa Ŝna  
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                                                                      Wyniki: 

1.Odbicia piłki siatkowej (dziewczyny): 

I Iwona Mularczyk IIIc 

II Iwona Brzeska IIb 

III śaneta Madej IIa 

2.śonglerka (chłopcy): 

I Damian Słowiński IIb 

II Kacper Król Ic 

III Sebastian Szewczyk IIb 

3.Rzut woreczkami do celu: 

I Paweł Makowski oraz Hubert Twardowski obaj IIc 

II Julita Gwiazda Ib 

III Joanna KałuŜyńska oraz Łukasz Kresa oboje IIIb 

4.Rzuty do kosza ( chłopcy): 

I - Klasa IIb ( Michał Szeląg, Michał Bubis, Mateusz No-
ga, Sebastian Szewczyk) 

II - Klasa IIIc (Mirosław Budziński, Rafał Bielecki, Seba-
stian Jędrzejczyk, Michał Spasiński) 

III – Klasa IIa (Marcin Mądrala, Mateusz Nowak, Adam 
Wrzosek, Mateusz Snochowski) 

5. Siłowanie na rękę: 

I Dariusz Kucharski IIa 

II Michał Roszkowski IIIc 

III Tomasz Górski IIIa 

6. Tor przeszkód (chłopcy) 

I Damian Słowiński 

II Arkadiusz Zawisza  

III Mateusz Noga 

Wszyscy z klasy IIb. 

7. Tor przeszkód (dziewczęta): 

I Paulina Druszcz IIb 

II Joanna KałuŜyńska Iii 

III Patrycja Sapelecka Ia 

 

 Tego samego dnia został rozegrany finałowy mecz szkol-
nych rozgrywek w piłkę siatkową dziewcząt. W finale za-
grały reprezentacje klas w składach: 

Klasa IIa – Izabela Szymaszek, Izabela Juźwik, śaneta 
Madej, Agata Natkańska, Agata Kaczmarek,  Kamila Wój-
cik. 

Klasy połączone ze sobą Ic/IIIc – Karolina Ruszkiewicz, 
Daria Jabłońska, Ewelina Wolska, Kamila Stańczyk, Iwona 
Mularczyk, Karolina Kupis. 

     Mecz wygrała klasa IIa 2:1.  

              IIa – Ic/IIIc 

I set       22 - 25 

II set      25 - 17 

III set     25 – 20 

 

               Gratulujemy wszystkim zwycięzcom! 

     1czerwca (środa) tego roku w światowy Dzień Dziecka odbył się w naszej szkole 
coroczny Dzień Sportu Szkolnego. Do kaŜdej z konkurencji było wielu chętnych lecz 

nagrodzeni byli tylko ci, którzy uplasowali się w pierwszej trójce. 

Sport 

R E L A C J O N U J E  M I C H A Ł  S Z E L Ą G  
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Pozdro dla Łukasza Nowaka, który wychodzi za 
mąŜ ;] 
Pozdro dla pacyfistów 

Pozdro dla 3a od 3a ! Wymiatamy i juŜ ! 
Pozdro dla Angeli i Ewy od Jonasów <3 
Pozdro dla Ewy, Angeli, Martyny i SK8’a od Ani 
<3 :* 

Pozdrowienia dla Nancy od Angeli i plutona 
<3 :D 
Pozdro dla SK8’a od Ewy !! NO I DOBRA !!! 
Pozdro dla fanek ‘Pamiętników Wampirów’ J 
(Ewa, Ania, Martyna, Fruzia) 
Pozdro dla Ani, Ewy i Angeli od Bruno Marsa 
<3 :* 
 Pozdro dla 3a- najlepszej klasy w szkole ! J;] 
 3a RZĄDZI !!! Jesteśmy the best FOREVER ! 
 Pozdrowienia dla wszystkich rozumujących 
7/8. Szczególnie dla Martyny od Angeli. J;) 
 Pozdro dla wszystkich piszących 8/9. 
Szczególnie dla Ani od Ewy ;) 
 Pozdrowienia dla Ewy od Angeli <3 P.S. Dawno 
nie miałaś na sobie swetra Nicka xD 
 Na zakończenie gimnazjum Angela prze-
prasza Ewę za to, Ŝe jak na matmie Ewa 
chciała uŜyć jej linijki albo cyrkla, to Angela 
ją biła i odpychała łokciami ;) 

 Pozdrowienia dla wykopujących nogi ponad 
ławkę na matmie ( cała godzina stracona E.P i 
A.M)  haha. 
 Pozdro dla pszyszłych chumanistów z śero-
ma :D 
 Pozdro dla Fali od Skiby ( Tsunami ) haha 
 Pozdro dla wszystkich, którzy nienawidzą klasy 3a ! 

 Pozdro dla Ewy, Nancy i Tuwima :D Angela 
was kocha ! 
 Pozdro dla Fruzi od Angeli J SMILE :D 
 Klasa 3a przesyła gorące pozdrowienia dla 
swojej wychowawczyni p. Joanny Grodzic-
kiej! Dziękujemy za te wspaniałe 3 lata 
gimnazjum! 
 Pozdro dla Angeli od Fruzi i Michała. PS. Nie martw się, i 
tak masz 16 lat! SMILE :* 

 Pozdro dla 3a, która w II gimnazjum zosta-
ła zamknięta przez Majkela na świetlicy :):D 
hahahaha 
 Pozdro dla 3a, która po ślubowaniu w 
pierwszej klasie była uwięziona w teraźniej-
szym gabinecie dyrektora :D 

 Pozdro dla 3a ) pamiętacie naszą 
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ka ), który ocieka Ŝalem !:D haha 

 Pozdro dla Martyny, Mileny, Tomka, 
Michała, Eweliny, Mateusza, Angeliki, 
Damiana, Łukasza, Ewy, Bernadki, Dawi-
da, Dominika, Patryka, Ani, Ani, Rober-
ta, Joanny, Marcina, Marleny i Damiana ! 
Jesteśmy THE BEST FOREVER !!!!!! 
<3333 
 Pozdro dla Angeli od Ewy <33 
 Pozdro dla Skiby, który ma mózg atlety :p 
haha 
 Pozdro dla Hetmana, fizyki fana ! :D 
 Pozdro dla gościa, któremu wszystko 
opadło ;D haha. ( psychiatra )  
 Pozdro dla śALI :D 
 Pozdro dla LOLI ! J 
 Pozdro dla Skiby za brodę faraona :] 
 Ewa i Angela dziękują Mordzie ( Łuka-
szowi N. ) za wspólnie spędzony czas na 
wszystkich lekcjach matmy ;D 

 Pozdro dla Ewy od Angeli ( pamiętasz 
mandarynki na matmie i plastyce?:D ) 
 Pozdro dla fanów Stachur-

skiego z 3a :D haha 

 Pozdro dla ‘no i dobra’ od Frizbi :* 
 Pozdro dla bezdomnych ( Łukasz N.) od 
Ewy :D haha 
 Pozdro dla całej 3a ! Nigdy nie bę-
dzie lepszej klasy niŜ nasza ! 

 Pozdro dla 3a, którą kochają wszyscy na-
uczyciele :D 
 Pozdro dla loŜy matematycznej z 3a :D 

 Pozdro dla wszystkich dziewczyn i chło-
paków z 3a od Ewy <3 
 Pozdro dla wszystkich, którzy uwaŜają, Ŝe 
lekcje matmy w 3a po prostu wymiatają ! :D 

 Pozdro dla całej 3a  ! Mam nadzieję, że wszy-
scy zawsze będziemy o sobie pamiętać <3 
Pozdro dla ‘mamy’ od Ewy, Angeli i Ani ;] 
 Pozdro dla wszystkich fanów klasy 
3a :D haha 
 



15 

 

Pozdro dla fanów Tuwima ! <3 

Pozdro dla transformatora od Ani i Ewy ;D ha-

hahhaha 

Pozdro dla tych, którzy uwaŜają Ŝe 3a wymiata !! 
Pozdro dla Martyny od 3a ! 
Pozdro dla Mileny od 3a ! 
Pozdro dla  Tomka od 3a! 
Pozdro dla Michała od 3a ! 
Pozdro dla Eweliny od 3a ! 

Pozdro dla Mateusza od 3a ! 

Pozdro dla Angeliki od 3a ! 
Pozdro dla Damiana od 3a ! 
Pozdro dla Łukasza od 3a ! 
Pozdro dla Ewy od 3a ! 
Pozdro dla Beci od 3a ! 
Pozdro dla Dawida od 3a ! 
Pozdro dla Dominika od 3a ! 

Pozdro dla Patryka od 3a ! 
Pozdro dla Ani od 3a ! 
Pozdro dla Ani od 3a ! 
Pozdro dla Roberta od 3a ! 
Pozdro dla Asi od 3a ! 
Pozdro dla Marcina od  3a ! 
Pozdro dla Marleny od 3a ! 

Pozdro dla Damiana od 3a ! 
Pozdro dla pani Grodzickiej od 3a ! 
Pozdro dla wszystkich LOCA PEOPLE z 3a ! 

WTF ?! xD 

Pozdro dla zespołu Hłehłehłe ( Ania, Ewa, Marty-
na, Ewelina ) haha. 
Pozdro dla tych, którzy idą do Tuwima. J 
Pozdro dla fanów matmy xD 
Pozdro dla tych, którzy odstawiali niezły 

hardcore na próbach poloneza xD haha 

Pozdrowienia dla Ewy! Dziękuję Ci za te wszystkie spędzone razem lata i te wszystkie mega 
akcje, jak przepisywanie wierszyków za które pani Iwona stawiała nam szóstki, bicie się kro-
niką ii ksiąŜkami do angielskiego, głupawe zdjęcie z wieliczki, obliczanie zadań na matematy-
ce w podstawówce, Ŝeby nie dostać jedynki pod tablicą, chowanie się pod ławkę na historii u 
pani Heni, zamienianie sprawdzianami na polskim, ii dziękuje, Ŝe narysowałaś mi wulkan na 
sprawdzianie z przyrody, ii pamiętam jeszcze jak ja zrobiłam ci sprawdzian z matematyki na 
piątkę, a ty mi na trójkę, ale było okej, ii kłócilam się, Ŝe w zadaniu mikołaj miał sześć wor-
ków, a tam chodziło o paczki.. :) ściąganie na plastyce, jak ja zdąŜyłam schować ściągi, a Ty 
nie, akcje jak jeszcze ćwiczyłyśmy co wf w podstawówce, akcje z chipsami na 1 piętrze w 
podstawówce, PM63 w ogóle nie skomentuję, ii zapalanie światła jak uderzałaś w parapet, ii 
łęczycę, nestea w pekaesie gdzieś jak zgubiłam zakrętkę, tum ii te zdjęcia w internecie, na-
sze tańce, ii pamiętam, Ŝe raz naweet prowadziłyśmy w szóstej klasie dzień chłopaka razem, 
ii pamiętam przeróŜne akademie jak mówiłyśmy przeróŜne wierszyki, ii w szóstej klasie gra-
nie bryłami w czternastce <3, ii układanie reszty tańca pięć minut przed konkursem, ii mle-
ko.... xD ii parasolkę w rękawie, ii to jak klaskałyśmy trzy razy Ŝeby śmieci się wyrzuciły... :), 
ii pierwszą lekcję historii jak bałam się zaglądać do Twojego zeszytu, i te lekcje historii 
gdzie śmiałyśmy się z cheeseburgerów i pani Kasia powiedziała, Ŝe razem z Robertem teraz 
mamy monopol na przeszkadzanie ii wszystkie konkursy, na które razem chodziłyśmy ii zielo-
ne toffi w ParadyŜu i konkurs w Piotrkowie i pomysł z galerią ii mmnz xD ii akcje ze śledze-
niem ii najlepszym piekarzem na świecie ii akcja z kurczakami ii mamą xD ii jak czesałyśmy 
się na kaŜdej przerwie przed lusterkiem ii jak grałyśmy u mnie w piłkę, i akcja z torebkami w 
lesie ii… mogłabym tak wyliczać do jutra :) juŜ tęsknię za siedzeniem razem z Tobą w jednej 
ławce <3 Angela. 

Pozdro dla tych, którzy idą do Tuwima. J 
Pozdro dla fanów matmy xD 

Pozdro dla tych, którzy odstawiali niezły hardcore na 

próbach poloneza xD haha 

Pozdro dla chłopaków z 3a od dziewczyn z 3a 
Pozdro dla dziewczyn z 3a od chłopaków z 3a 

Pozdro dla wszystkich nauczycieli, którzy byli zmu-

szeni uczyć nasza kochaną 3a :D 

Pozdro dla Nancy od Ewy :D Nasza prezentacja wy-

miata! haha. Dziękujemy , dobranoc ! 
Pozdro dla loży matematycznej od Ewy <3 :* 
Pozdro dla SK8 od Ani xD 

Pozdro dla dzieci netii :D haha 
Pozdro dla dzieci neo xD haha 
Pozdro dla wszystkich pokemonkuff, 

Pozdro dla przyszłych blacharzy, ceglarzy, ciast-

karzy, posadzkarzy z 3a ;D Lol 

Pozdro dla Mordy od Mordy ;D haha 
Pozdro dla wszystkich piszących pozdrowienia z 3a, 

bijecie rekordy kochani.. :D dajecie mi tyle fajnej 

roboty, Ŝe nie wiem co ja będę robić bez was w 

liceum, juŜ tęsknię. mai <3  

Pozdro dla Stachurskiego od 3a ! 

Pozdro dla ‘taki jestem’ :D 

Pozdro dla tych, którzy jadą na obóz z Drabikiem ;) 

Pozdro dla tych którym sprzedałam kopa ( Ania xD ) 
haha 
Pozdro dla tej, która jeszcze nie wie :D  

Pozdro dla nas od nas ! 

Pozdro dla tych, którzy pisali te 100 pozdrowień :D  
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Muzyka jest czymś bardzo WaŜnym w moim Ŝyciu i chyba jak kaŜdy, mam kilka swoich ulubio-
nych cytatów, fragmentów piosnek. A skoro mi się nudzi, bo po wystawieniu ocen nie mam za 
bardzo co robić postanowiłam je spisać i udostępnić w naszym szkolnym pisemku, zwłaszcza, Ŝe 
to ostatni numer z moim wkładem.. Czuję się z nim ‘trochę’ związana, lubię pisać, robić coś, 
przykładać się choćby w najmniejszym stopniu do powstania kaŜdego numeru.. :) Powracając do 
tematu to napisze kilka z nich, bo mam więcej, no ale zapewne się nie zmieszczą na tej stornie.. 
iii pewnie nie obchodzi was to za bardzo. No ale okej :)  

„Jak na deszczu łza  
Cały ten świat  

nie znaczy nic.. a nic” 
  

DŜem  - „Do kołyski” 

„ Świat ma tylko cztery strony, 
A w tym świecie nie ma mnie” 

 
„Czarny chleb i czarna kawa” 

„Id ź własną drogą 
Bo w tym cały sens istnienia  

śeby umieć Ŝyć” 
 

DŜem  - „Do kołyski” 

„Wielka miłość nie wybiera 
Czy jej chcemy 

Nie pyta nas wcale” 
 

Seweryn Krajewski - „Wielka miłość” 

„w śród tandety lśnić jak diament”  
 
Perfekt  -  „Niepokonani”        

„My ślą swą szukając szczęścia,  
Które zwie Się mądrością” 

 
„Czarny chleb i czarna kawa” 

„Tam na dole zostało 
Wszystko to co Cię męczy 

Patrząc z góry wokoło   
Świat wydaje się lepszy” 

 
KSU - „za mgłą”   

„W blasku słońca , roześmiany 
Razem z Tobą  

Szedłem plaŜą zakochany..” 
 

Stan Borys & Bizony - „Spacer dziką plaŜą”   

„Samotność to taka straszna trwoga 
Ogarnia mnie,  
Przenika mnie” 

 
DŜem - „List do M” 

„A miało być tak pięknie  
A miało nie wiać w oczy nam 

I ociekać szczęściem 
Miało być: sto lat! Sto lat!” 

 
Happysad - „wszystko jedno”   

„Du Ŝo bym dał  
by przeŜyć to znów 

Wehikuł czasu  - to byłby cud” 
 
DŜem - „Wehikuł czasu”  

„Moja miłość największa  
Nie wie nic, Ŝe jest moja”  

 
Michał Bajor  - „Moja miłość największa” 

„Bo tak to jest  
kiedy marzysz o kobiecie  

Której nie moŜesz, nie moŜesz mieć.” 
 

Mam sentyment i słabość do tego fragmentu   
Sami- „znaczek”  

„Chcę Ci coś opowiedzieć,  
ale brakuje słów 

śeby wyrazić to co czuje” 
 

DŜem  - „Chcę Ci coś opowiedzieć”  
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      W związku ze zbliżającym się końcem roku oraz 
pożegnaniem trzecich klas, nasz artykuł jest poświęcony 
wyłącznie im. Przeprowadziliśmy sondę w której  I i II klasy 
głosowały na najsympatyczniejszych tegorocznych 
absolwentów. 
     Powalającą ilością głosów w naszym rankingu zwyciężył 

Tomasz Górski ;) , , , , tuz za nim uplasowała się    Karolina 

Kupis ;),    miejsce trzecie zajmuje Patryk Sołtys  ;) . za nim 

Ilona Cisowska ;) , a na miejscu piątym Rafał Bielecki i 

Iwona Mularczyk ;). 
                    Osoby, które nie znalazły się w naszym rankingu prosimy o 
wewnętrzny spokój, my i tak was lubimy ;);););) 
     Wszystkim trzecioklasistom życzymy trafnego wyboru 
szkoły, sukcesów oraz powodzenia  w życiu szkolnym jak i 
prywatnym ;);););)                                                    KSD :)KSD :)KSD :)KSD :)    

Prze-, Pan i Pani 

KSD.  ;) po raz ostani w tym roku:)  

Dla trzecioklasistów 

Ogłoszenie w lokalnej prasie:  
Sprzedam encyklopedie PWN, 40 tomów.  
Stan bardzo dobry.  
Nie będzie Mi już potrzebna.  
Ożeniłem się miesiąc temu.  
Żona wie, kurcze, wszystko najlepiej 
 

Na lekcji biologii nauczycielka przeprowadza eksperyment.  
Ma trzy dżdżownice.  
Pierwszą wkłada do wódki czeka... robal zdechł.  
Drugą wkłada do papierosa czeka...robal zdechł.  
Trzecią zaś wkłada do wody czeka...robal żyje i pani pyta Jasia:  
- Jasiu jaki z tego wniosek?  
- Kto pije i pali ten nie ma robali. 
 

Nauczyciel oddaje Jasiowi klasówkę. Zamiast oceny napisał IDIOTA. Jaś spojrzał na kartkę, potem na nauczyciela i mówi:  
- Ale pan jest roztargniony. Miał pan wystawić ocenę a nie się podpisywać. 
 
Mama pyta Jasia 
- dlaczego nie zadajesz się z Zenkiem? 
- mamo a ty zadawała byś się z kimś kto pali, przeklina, kłamie, bierze narkotyki i napada na młodszych? 
- oczywiście że nie synu. 
- no widzisz Zenek też nie chce.        Jakub Stańczyk 
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1. U2                                          A. The show must go on  

2. .Michael Jackson                    B. Smells like teen spirit  

3. Karin Stanek                          C. Medytacje wiejskiego listonosza 

4.  Meat Loaf                             D. Prześliczna wiolonczelistka  

5. Seweryn Krajewski                E. You are not alone  
6.  Bon Jovi                               F. Lubiła tańczyć  

7.  Maroon 5                              G. Chłopiec z gitarą  

8. . Myslovitz                             H. Bad  

9. . Eric Clapton                         I. She will be loved  

10.. Led Zeppelin                       J. Kochaj mnie  

11.. Guns’n’roses                        K. This love  

12.. Bob Dylan                           L. Nikt na świecie nie wie   

13.. Perfect                              M. You give love a Bad name  

14..Coldplay                              N. Wielka miłość 

15. DŜem                                  O. Stairway to heaven   
16.Lombard                              P. Live and let die  

17.Strachy na lachy                 Q. Blowing in the wind R 

18.Czerwone gitary                   R. Knocking on heaven’s door   

19.Maryla Rodowicz                 S.  Sweet child of mine  

20..Michał Bajor                      T.  Viva La Vida  

21.Budka suflera                      U.  Nie płacz Ewka  

22.Urszula Sipińska                 V. Wehikuł czasu                                                                                                                                                                                                            

23.Ryszad Rynkowski               W. Tears in heaven  

24.Skaldowie                           X. List do M 

25.RóŜe Europy                       Y. Dzień dobry kocham Cię!  
26.Dwa plus jeden                   Z. Takie ładne oczy  

27.Queen                                AA. Ale to juŜ było  

28.The Connells                       BB. Taka miłość  

29.Liquido                                CC. Jolka Jolka  

30.Nirvana                               DD. Cudownych rodziców mam  

                                                EE. PrzeŜyj to sam  

                                                FF. Szczęśliwej drogi juŜ czas 

                                                 GG. Jedwab.  

                                                 HH. Dary Losu  

                                                 II. Chodź pomaluj mój świat.  

                                                 JJ. One  
                                                 KK. ’74 - ‘75 

                                                 LL. Narcotic  

                                                   MM. It’s my life  

                                                 NN. I would do anything for love  

Do podanych wykonawców mu-
zycznych i zespołów dobierz ich 

piosenki. 

 B  I A  Ł  Y  S  T O  K   B 

 G N  I  E  Z  N  O  P   R  H 

 K D   Z  A W B   R  O  A  J 

 S  K A   S  A  V  U  L  K  I 

 O  I  K Ń   R  C  Ń  E  Ó  L 

 P  E  O  D  S  X Z  S  W A  

 O  L  P  F  Z  K Ł  Ó D  Ź  

 T  C  A  G  A M  P L  J  Y 

 P  E  N  H W Q  E  T   K  F 

 L S   E H  A  T  W D  S  E  

WYKREŚLANKA 
W wykreślance wyrazowej znajdź 10 miast pol-

skich. :) 

Lektury iii nie tylko :D  
Do podanych tytułów ksiąŜek dopisz ich auto-
rów: 
  
1.W pustyni i w puszczy 
2.Zmierzch  
3.Balladyna 
4.Pamiętnik narkomanki 
5.Mały KsiąŜe  
6.Harry Potter i insygnia 
śmierci  
7.KrzyŜacy 
8.Dzieci z dworca zoo  
9.Dzieci z bulerbyn 
10.Romeo i Julia  
11.Opowieść wigilijna  

Nagrodę z numeru kwiecień/maj zdobyły Angelika Mizera i Ewa 
Pacała z klasy 3a (dziewczyny razem rozwiązywały zagadki). Gratu-
lujemy!!! :)  

Zapraszamy do rozwiązywania zagadek! ;)  
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